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Krásně jde 

číst i v mobilu

Restauratér zakázal vstup s roušky. 
Ale to už dávno víte, protože jsme to psali  
na našem webu 14. září.

Vy nenavštěvujete www.horekaweb.cz jako tisíce dalších?  
Tak ho začnete sledovat!
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HOREKA WEB: VŠE NA JEdNOM MÍSTĚ

Petr Pilát o protestu:
„Jsem jen kuchař – majitel bistra. Rozhodl jsem se uspořádat spontánní akci na podporu 

české gastronomie a podniků v této nelehké době. Jistě spousta z vás cítí stejně, že už 

to takhle dál nejde, stále se opakující restrikce vůči podnikatelskému prostředí ze strany 

nynější vlády! Místo klikání na Facebook budeme muset do ulic, jinak se nic nezmění! To 

je už jasné, při nynějších zprávách o nouzovém stavu není na co čekat, je za 5 minut 12. 

Závěrem chci říct, že už ani nejde o naši práci, tu už nám berou, jako spíš o naši svobodu 

a svobodu našich dětí. Myslím, že nastal čas konat, než bude pozdě! 

Pochod Gastro bije na poplach. 
Máme toho dost! se zúčastnilo 
málo lidí lidí, ale nespokojené 
hlasy je v pohostinství slyšet 
odevšad. „Před týdnem se v na
šem podniku propustilo pět za
městnanců, ze dne na den. Sama 
nevím, co mě čeká. I proto jsem 
dnes přišla, protože stát nám ni
jak nepomáhá,“ říkala například 
před pochodem Zdeňka z restau
race Alforno v centru Prahy. A ta
kových příběhů je několik.
Chceme jenom pracovat
„Chceme normálně vařit, jíst. 
Nepotřebujeme, aby nám ně
kdo říkal, kdy máme zavírat. 
Všichni nás léčí už od jara, už 
mě to nebaví,“ říkal na kamery 
účastník protestu, který si ne
přál být jmenován.
Na akci bylo vidět i lidi ze spol
ku Občanská neposlušnost: „My 
jsme tuto akci podpořili, aby o ní 
bylo víc slyšet. Chceme vyvolat 
diskusi. Sotva se restauratéři vylí

zali z jarních ran, je tady podzim, 
to je pro ně další bič,“ říká Aleš 
Trčka. „Přijeli jsme s kluky z prá
ce, protože chceme, aby se o pro
blémech v pohostinství mluvilo,“ 
dodával další účastník a opět si 
nepřál být jmenován.
Sám organizátor protestu Petr Pi
lát o akci říká: „Rozhodl jsem se 
místo tlachání na sociálních sí
tích udělat něco, aby se o nás ko
nečně vědělo. Situace nás uvádí 
do životní nejistoty, vláda nás ig
noruje. Já jenom chci za A, ať nás 
neomezuje v provozování našich 
podniků a aktivit, nebo musí při
jít B – a to je pomoc konkrétním 
provozům a osobám v nouzi.

Pařížané si vydobyli 
otevřené restaurace
Kromě protestu v ulicích došlo 
i na jednání s premiérem České 
republiky Andrejem Babišem. 
Luboš Kastner, garant projektu 
Moje restaurace, Asociace malých 
a středních podniků České re

publiky a člen seskupení APRON, 
premiérovi koncem září před
stavil program pro gastronomii: 
„Gastro se musí řešit samostat
ně bez vazeb na hotely a lázně, 
 s tím premiér souhlasí a přeje si 
to. Po dnešku máme větší porozu
mění, a hlavně konkrétní a smy
sluplné úkoly. Budeme se bavit  
s panem Prymulou o konkrétních 
doporučeních. Mohlo to přijít 
dříve, ale díky za konstruktivní 
dialog,“ napsal na sociální sítě 
po jednání.
Slyšet je i restauratéry v zahrani
čí. Jeden z nejlepších francouz
ských šéfkuchařů vyzval kolegy 
z restaurací a majitele barů, aby 
protestovali proti možnému uza
vření jejich zařízení. Francouzská 
vláda totiž zvažovala zpřísnění 
pravidel pro zvládnutí druhé 
vlny koronaviru. 
Nositel dvou michelinských 
hvězd Philippe Etchebest, kte
rý se často objevuje v televiz
ních kuchařských show, vyzýval  


